
ПРОТОКОЛ № 95 
заседания Думы городского округа Тольятти VII созыва

г. Тольятти от 08.02.2023

Установленное Уставом городского округа Тольятти количество 
депутатов -  35.

10:04:26 -  проведена регистрация депутатов Думы городского округа 
Тольятти.

Присутствовали -  30.
Отсутствовали -  5 (Бобров В.П., Ершов Р.В., Иванов А.В., Разуваев А.Е., 

Степанов А.А.).

На заседании Думы присутствовали:

Дроботов А.А. - первый заместитель главы городского округа;
Киселева Е.Б. - председатель контрольно-счетной палаты городского

округа;
Нестерова Т.В. - старший помощник прокурора г.Тольятти;
Ахмедханов Х.М. - начальник Управления Министерства внутренних дел

Российской Федерации по городу Тольятти 
Миронова Л.А. - руководитель департамента финансов администрации

городского округа;
Кузахметов М.Г. - руководитель департамента городского хозяйства

администрации городского округа;
Гарбовский П.П. - руководитель правового департамента администрации

городского округа;
Ивановская Е.Ф. - и.о.руководителя департамента образования

администрации городского округа;
Стадник Д.Н. - заместитель руководителя департамента образования

администрации городского округа;
Рябов В.В. ' - руководитель управления муниципальных услуг и

мониторинга градостроительной деятельности
департамента градостроительной деятельности 
администрации городского округа;

Митрофанова Н.А. - руководитель аппарата Думы городского округа; 
Смирнова Е.В. - начальник юридического отдела аппарата Думы

городского округа;
Замчевский Д.В. - начальник аналитического отдела аппарата Думы

городского округа. '

Вел заседание Остудин Н.И., председатель Думы.

Остудин Н.И. -  Проинформировал, что по ряду вопросов повестки дня 
заседания Думы имеются мнения отсутствующих депутатов Боброва В.П., 
Иванова А.В., Разуваева А.Е., Степанова А.А., выраженные в письменном виде, 
которые соответствуют Регламенту Думы. Отметил, что мнения передаются 
руководителю аппарата для учета мнений отсутствующих депутатов, которые 
будут учтены при подсчете голосов.

Остудин Н.И. -  Обратился к депутатам о наличии поправок в проект 
повестки.



Замечаний, дополнений, поправок по проекту повестки не поступило. 

Остудин Н.И. - Поставил проект повестки на голосование в целом.

Голосовали (10:05:27): «за» - единогласно.

Повестка заседания Думы утверждена.

ПОВЕСТКА:

1. Об отчете о деятельности Управления Министерства внутренних 
дел Российской Федерации по городу Тольятти за 2022 год (Д-21).

2. О внесении изменений в решение Думы городского округа Тольятти 
от 23.11.2022 № 1418 «О бюджете городского округа Тольятти на 
2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» (Д-26).

3. О внесении изменения в решение Думы городского округа Тольятти 
от 11.10.2022 № 1392 «О реализации права органов местного 
самоуправления городского округа Тольятти на осуществление 
закупок товаров, работ, услуг в соответствии с постановлением 
Правительства Российской Федерации от 03.10.2022 № 1745 «О 
специальной мере в сфере экономики и внесении изменения в 
постановление Правительства Российской Федерации от 30 апреля 
2020г. № 616» (Д-22). '

4. Об информации администрации городского округа Тольятти о
разрешении ситуации, связанной с обманутыми дольщиками, и
введении в эксплуатацию проблемных объектов в городском округе 
Тольятти (Д-19).

5. Об информации администрации городского округа Тольятти о
проведенных мероприятиях и результатах проверок по 
осуществлению муниципального жилищного контроля городского 
округа Тольятти в 2022 году (Д-7).

6. Об информации администрации городского округа Тольятти о ходе 
реализации Концепции молодежной политики в городском округе 
Тольятти за 2022 год (Д-11).

7. Об отчете о работе постоянной комиссии по бюджету и
экономической политике Думы городского округа Тольятти за 2022 
год (Д-32),

8. Об отчете о работе постоянной комиссии по муниципальному 
имуществу, градостроительству и землепользованию Думы 
городского округа Тольятти за 2022 год (Д-28).

9. Об отчете о работе постоянной комиссии по городскому хозяйству 
Думы городского округа Тольятти за 2022 год (Д-27).
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1 0 .0 6  отчете о работе постоянной комиссии по социальной политике 
Думы городского округа Тольятти за 2022 год (Д-29).

11. Об отчете о работе постоянной комиссии по местному
самоуправлению и взаимодействию с общественными , и
некоммерческими организациями Думы городского округа Тольятти за

) 2022 год (Д-30).

12. Об отчете о работе постоянной комиссии по контролю,
общественной безопасности и соблюдению депутатской этики Думы 
городского округа Тольятти за 2022 год (Д-31).

13. Об Обращении депутатов Думы городского округа Тольятти в 
Самарскую Губернскую Думу (по вопросу внесения изменений в 
Жилищный кодекс Российской Федерации) (Д-23).

СЛУШАЛИ: 1. Ахмедханова Х.М., начальника Управления Министерства 
внутренних дел Российской Федерации по городу Тольятти, об отчете о 
деятельности Управления Министерства внутренних дел Российской 
Федерации по городу Тольятти за 2022 год (Д-21).

Ершов Р.В. пришел в зал заседаний Думы и зарегистрирован в системе 
электронного голосования.

Остудин Н И . -  Отметил, что вопросы депутатов, касающиеся 
деятельности У  МВД, были направлены заранее начальнику У МВД России по 
г.Тольятти для подготовки ответов. Вопрос вчера подробно обсуждался на 
заседании профильной комиссии.

Выступили:

Турков П.В. -  Проинформировал о ходе обсуждения вопроса на 
заседании профильной комиссии. Прокомментировал проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по контролю, общественной 
безопасности и соблюдению депутатской этики.

: Остудин Н.И. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по контролю, общественной 
безопасности и соблюдению депутатской этики.

Голосовали (10:41:18): 
за -  31;

' против -  нет; ■ ‘
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.

С учетом мнений Боброва В.П. -  «за», Иванова А.В. -  «за», 
Разуваева А.Е. -  «за», Степанова А.А. — «за» результаты голосования 
следующие:

Голосовали: 
з а - 3 5 ;



против-нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 1469 прилагается.

МикельД.Б. покинул зал заседаний Думы.

СЛУШАЛИ: 2. Миронову Л .А., руководителя департамента финансов 
администрации, о внесении изменений в решение Думы городского округе 
Тольятти от 23.11.2022 № 1418 «О бюджете городского округа Тольятти на 
2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» (Д-26).

Никонорова Т.А. предложила перейти к вопросам и обсуждению проекта 
решения Думы без заслушивания доклада по данному вопросу.

Возражений от депутатов не поступило. ,

Вопросы к докладчику:

Сотникова О.В. -  Обратила внимание, что в проекте решения 
предусматриваются средства в размере 8 450 тыс.руб. на разработку 
проектных работ для М А У « К Ц  «Автоград». Почему МАУ «КЦ «Автоград» не 
может за счет частичного использования собственных средств подготовить 
проектно-сметную документацию? -

Миронова Л.А. -  Проинформировала, что частично за счет собственных 
средств МАУ «КЦ «Автоград» проводит текущий ремонт здания. Отметила, 
что стоимость проектно-сметной документации в настоящее время более 
8 млн руб. Уточнила, что для проведения ремонтных работ в МАУ «КЦ 
«Автоград» планируется привлечение федеральных средств. В настоящее 
время МАУ «КЦ «Автоград» не располагает указанной суммой.

Сотникова О.В. -  При наличии проектно-сметной документации для 
выполнения соответствующих работ в текущем году есть ли понимание, что в 
плановых периодах можно рассчитывать на софинансированйе из областного и 
федерального бюджетов?

Миронова Л.А. -  Проинформировала, что денежные средства на 
проектно-сметную документацию, которые предусматриваются в текущих 
поправках в бюджет городского округа, будут выделены в 2023 году. Отметила, 
что в мае 2023 года необходимо будет представить проектно-сметную 
документацию для выделения средств из вышестоящих бюджетов.

Сотникова О.В. -  Ожидается ли поступление денежных средств из 
вышестоящих бюджетов в 2023 году на проведение капитального ремонта в 
школах городского округа в соответствии с подготовленной в 2022 году 
проектно-сметной документацией? Какая ситуация по МБУ «Школа №4»?



Миронова Jl.А. -  Проинформировала, что в представленных поправках в 
бюджет предусмотрены средства на разработку проектных работ на 
проведение капитального ремонта в 5 школах с учетом софинансирования из 
бюджета городского округа, в 6 школах -  за счет внебюджетных источников. 
Поступление денежных средств на выполнение работ планируется в будущем 
периоде. Отметила, что в Текущем году планируется проведение капитального 
ремонта в трех школах (№20, №11, №61) и детском саду. ОтМетИла, что в МБУ 
«Школа №4» проводится частичный ремонт в связи с ограниченными 
ресурсами.

Колотурин Д.В. -  Предложил пояснить, когда будут перемещены 
денежные средства (по ранее направленным обращениям депутатов), 
запланированные на 2023 год в рамках муниципальной программы 
«Благоустройство территорий городского округа Тольятти на 2015-2024 годы» 
на обеспечение комплексного благоустройства внутриквартальных территорий 
избирательных округов, с главного распорядителя бюджетных средств 
«Департамент городского хозяйства» на главного распорядителя бюджетных 
средств «Департамент образования» на обеспечение комплексного 
благоустройства образовательных учреждений в части мероприятий по 
ремонту асфальтного покрытия.

Гильгулин Г.В. -  Проинформировал, что средства будут перемещены на 
благоустройство образовательных учреждений в кратчайшие сроки на 
основании заявок депутатов. Отметил, что для этого необходимо решение 
Думы, в связи с чем планируется на очередное заседание Думы внести пакет 
документов по соответствующим поправкам в бюджет городского округа.

Краснов В.П. -  Обратил внимание на ненадлежащее состояние эстакады 
МАУ «КЦ «Автоград». Планирует ли администрация принять меры для 
улучшения состояния эстакады?

| Гильгулин Г.В. -  Проинформировал, что в техническом задании на 
выполнение проектных работ для МАУ «КЦ «Автоград» указанная эстакада не 
обозначена. Отметил, что данная эстакада является объектом незавершенного 
строительства, решения в настоящее время по данному вопросу нет.

Выступили:

Денисов А.В. -  Предложил в соответствии с рекомендацией протокола 
рабочего совещания от 06.02.2023 внести запись в протокол заседания Думы:

«Рекомендовать администрации городского округа Тольятти 
(Ренц Н  А.) принять необходимые меры для выполнения работ по ремонту 
мест накопления твердых коммунальных отходов (контейнерных площадок), 
находящихся в муниципальной собственности, и предусмотреть при 
подготовке очередных изменений в решение Думы городского округа 
Тольятти от 23.11.2022 № 1418 «О бюджете городского округа Тольятти 
на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» средства на ремонт мест 
накопления твёрдых коммунальных отходов (контейнерных площадок), в том 
числе в целях приведения их в соответствие с требованиями, 
предъявляемыми к контейнерным площадкам для раздельного сбора твердых 
коммунальных отходов».

Депутаты согласились с записью в протокол без голосования.
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Никонорова Т А . -  Проинформировала о ходе обсуждения вопроса на 
заседании профильной комиссии. Отметила, что постоянная комиссия по 
бюджету и экономической политике рекомендует принять проект решения 
Думы, представленный главой городского округа Тольятти.

Остудин Н.И. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
представленный главой городского округа Тольятти.

Голосовали (10:49:29): 
з а - 3 0 ;  
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  1.

С учетом мнений Боброва В.П.
Разуваева А.Е. -  «за», Степанова А.А. 
следующие:

Голосовали: 
за -  34; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали - 1 .

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 1470 прилагается.

Микель Д.Б. вернулся в зал заседаний Думы.

СЛУШАЛИ: 3. Миронову Л.А., руководителя департамента финансов 
администрации, о внесении изменения в решение Думы городского округа 
Тольятти от 11.10.2022 № 1392 «О реализации права органов местного 
самоуправления городского округа Тольятти на осуществление закупок 
товаров, работ, услуг в соответствии с постановлением Правительства 
Российской Федерации от 03.10.2022 № 1745 «О специальной мере в сфере 
экономики и внесении изменения в постановление Правительства Российской 
Федерации от 30 апреля 2020г. № 616» (Д-22).

Никонорова Т.А. предложила перейти к вопросам и обсуждению проекта 
решения Думы без заслушивания доклада по данному вопросу.

i Возражений от депутатов не поступило.

Вопросов к докладчику не поступило.

Выступили:

Никонорова Т.А. -  Проинформировала о ходе обсуждения вопроса на 
заседании профильной комиссии. Отметила, что постоянная комиссия по 
бюджету и экономической политике рекомендует принять проект решения 
Думу, подготовленный администрацией городского округа Тольятти.

-  «за», Иванова А.В. -  «за»,
-  «за» результаты голосования
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Остудин Н.И. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный администрацией городского округа Тольятти.

Голосовали (10:52:42): 
за -  30;
против -  нет; v 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  1.

С учетом мнений Боброва В.П. -  «за», Иванова А.В. -  «за», 
Разуваева А.Е. -  «за», Степанова А.А. -  «за» результаты голосования 
следующие:

Голосовали: 
з а - 3 4 ;  
против-нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  1.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 1471 прилагается.

СЛУШАЛИ: 4. Рябова В.В., руководителя управления муниципальных 
услуг и мониторинга градостроительной деятельности департамента 
градостроительной деятельности администрации, - об информации 
администрации городского округа Тольятти о разрешении ситуации, связанной 
с обманутыми дольщиками, и введении в эксплуатацию проблемных объектов в 
городском округе Тольятти (Д-19).

Лыткин И.В. предложил перейти к вопросам и обсуждению проекта 
решения Думы без заслушивания доклада по данному вопросу.

Возражений от депутатов не поступило.

Вопросов к докладчику не поступило.

Выступили:

; Лыткин И.В. -  Проинформировал о ходе обсуждения вопроса на 
заседании профильной комиссии. Прокомментировал проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по муниципальному имуществу, 
градостроительству и землепользованию.

Остудин Н.И. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по муниципальному имуществу, 
градостроительству и землепользованию.

Голосовали (10:53:56):
■ за -  31; 

против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.



С учетом мнений Боброва В.П. -  «за», Иванова А.В. «За», 
Разуваева А.Е. -  «за», Степанова А.А. -  «за» результаты голосования 
следующие:

Голосовали: 
з а - 3 5 ;  
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 1472 прилагается.

СЛУШАЛИ: 5. Кузахметова М.Г., руководителя департамента городского 
хозяйства администрации, об информации администрации городского округа 
Тольятти о проведенных мероприятиях и результатах проверок по 
осуществлению муниципального жилищного контроля городского округа 
Тольятти в 2022 году (Д-7).

Денисов А.В. предложил перейти к вопросам и обсуждению проекта 
решения Думы без заслушивания доклада по данному вопросу.

Возражений от депутатов не поступило.

Вопросов к докладчику не поступило.

Выступили:

Сотникова О.В. -  Обратила внимание на необходимость оперативного 
реагирования управлением муниципального контроля департамента городского 
хозяйства администрации на обращения жителей.

Кузахметов М.Г. -  Отметил, что выезды сотрудников управления на 
обращения жителей осуществляются оперативно, сроки ответов соблюдаются 
в соответствии с регламентом работы управления. Уточнил, что за 2022 год 
поступило 2 600 обращений граждан.

Краснов В.П. -  Предложил управлению муниципального контроля 
рассмотреть вопрос об осуществлении жилищного контроля за деятельностью 
управляющих компаний, в том числе в части тарифообразования.

Денисов А.В. -  Прокомментировал проект решения Думы, 
подготовленный депутатами (Денисов А.В., Колотурин Д.В., Погожев А.В., 
Макарчук Н А ) .

Остудин Н И. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный депутатами (Денисов А.В., Колотурин Д.В., Погожев А.В., 
Макарчук Н.А.).

Голосовали (11:05:28):
. з а - 2 2 ;  .. . .

против -  7;
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воздержались - 1 ;  
не голосовали -  1.

Басистый Г.А. попросил учесть его голос «против» до завершения 
процедуры электронного голосования.

С учетом уточнения и с учетом мнений Боброва В.П. -  «за», 
Иванова А.В. -  «за», Разуваева А.Е. -  «за», Степанова А.А. -  «за» результаты 
голосования следующие:

Голосовали: 
за -  25; 
против- 8 ;  
воздержались - 1 ;  
не голосовали -  1.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 1473 прилагается.

СЛУШАЛИ: 6. Ивановскую Е.Ф., и.©.руководителя департамента
образования администрации, об информации администрации городского округа ; 
Тольятти о ходе реализации Концепции молодежной политики в городском 
округе Тольятти за 2022 год (Д-11).

Подоляко В.И. предложил перейти к вопросам и обсуждению проекта 
решения Думы без заслушивания доклада по данному вопросу.

Возражений от депутатов не поступило.

Вопросов к докладчику не поступило.

Выступили:

Подоляко В.И. -  Проинформировал о ходе обсуждения вопроса на 
заседании профильной комиссии. Прокомментировал проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по социальной политике.

Остудин Н.И. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по социальной политике.

Голосовали (11:07:03): 
за -  30; ■ 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали - 1 .

С учетом мнений Боброва В.П. -  «за», Иванова А.В. — «за», 
Разуваева А.Е. -  «за», Степанова А.А. -  «за» результаты голосования 
следующие:

I Голосовали:
за -  34; . . . . . .



против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  1.

’ Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 1474 прилагается.

Краснов В.П. покинул зал заседаний Думы.

СЛУШАЛИ: 7. Никонорову Т.А., председателя постоянной комиссии по 
бюджету и экономической политике, об отчете о работе постоянной комиссии 
по бюджету и экономической политике Думы городского округа Тольятти за 
2022 год (Д-32).

; Вопросов к докладчику не поступило.

' Остудин Н.И. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы,
подготовленный постоянной комиссией по бюджету и экономической политике.

Голосовали (11:08:09): 
за -  29; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  2.

V С учетом мнений Боброва В.П. -  «за», Иванова А.В. -  «за»,
Разуваева А.Е. — «за», Степанова А.А. -  «за» результаты голосования
следующие:

Голосовали:
' ■. за -  33; ■ ,. .

. против -  нет;
воздержались -  нет; 
не голосовали -  2.

: Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 1475 прилагается.

СЛУШАЛИ: 8. Лыткина И.В., председателя постоянной комиссии по 
муниципальному имуществу, градостроительству и землепользованию, об 
отчете о работе постоянной комиссии по муниципальному имуществу, 
градостроительству и землепользованию Думы городского округа Тольятти за 
2022 год (Д-28).

Вопросов к докладчику не поступило.

Остудин Н.И. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, , 
подготовленный постоянной комиссией по муниципальному имуществу, 
градостроительству и землепользованию.
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Голосовали (11:09:05): 
за -  27; 
против- нет; ' 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  4.

С учетом мнений Боброва В.П. ^ «за», Иванова А.В: -  «за», 
Разуваева А.Е. -  «за», Степанова А.А. -  «за» результаты голосования 
следующие:

Голосовали:
з а - 3 1 ;  -■■■
против -  нет; ; 
воздержались- нет; •" 
не голосовали -  4.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 1476 прилагается.

Краснов В.П, вернулся в зал заседаний Думы.

СЛУШАЛИ: 9. Денисова А.В., председателя постоянной комиссии по 
городскому хозяйству, об отчете о работе постоянной комиссии по городскому 
хозяйству Думы городского округа Тольятти за 2022 год (Д-27).

Вопросов к докладчику не поступило.

Остудин Н.И. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный депутатом Думы, председателем постоянной комиссии по 
городскому хозяйству.

Голосовали (11:15:43):
’ за -  28; 

против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали-  3.

С учетом мнений Боброва В.П. -  «за», Иванова А.В. -  «за», 
Разуваева А.Е. -  «за», Степанова А.А. -  «за» результаты голосования 
следующие:

Голосовали:
..•■;>з аг ' - 32; ^ ' 

против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  3.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 1477 прилагается.
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СЛУШАЛИ: 10. Подол я ко В. И., председателя постоянной комиссии по 
социальной политике, об отчете о работе постоянной комиссии по социальной 
политике Думы городского округа Тольятти за 2022 год (Д-29).

Вопросов к докладчику не поступило.

Остудин Н.И. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по социальной политике.

Голосовали (11:16:42): 
за -  31; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.

С учетом мнений Боброва В.П. -  «за», Иванова А.В. -  «за», 
Разуваева А.Е. -  «за», Степанова А.А. -  «за» результаты голосования 
следующие;

Голосовали; 
за -  35; - . 7

против -  нет; '
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет. '/'■

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 1478 прилагается.

СЛУШАЛИ: 11. Митковского П.Б., председателя постоянной комиссии по 
местному самоуправлению и взаимодействию с общественными и 
некоммерческими организациями, об отчете о работе постоянной комиссии по 
местному самоуправлению и взаимодействию с общественными и 
некоммерческими организациями Думы городского округа Тольятти за 2022 год 
(Д-30).

Вопросов к докладчику не поступило.

Остудин Н.И. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по местному самоуправлению и 
взаимодействию с общественными и некоммерческими организациями.

Голосовали (11:18:11): 
з а - 3 1 ;  
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.

С учетом мнений Боброва В.П. -  «за», Иванова А.В. -  «за», 
Разуваева А.Е. -  «за», Степанова А.А. -  «за» результаты голосования 
следующие:



Голосовали: 
за -  35; .
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 1479 прилагается.

СЛУШАЛИ: 12. Туркова П.В., председателя постоянной комиссии по 
контролю, общественной безопасности и соблюдению депутатской этики, о б ; 
отчете о работе постоянной комиссии по контролю, общественной 
безопасности и соблюдению депутатской этики Думы городского округа 
Тольятти за 2022 год (Д-31).

Вопросов к докладчику не поступило.

Остудин Н.И. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по контролю, общественной 
безопасности и соблюдению депутатской этики.

Голосовали (11:19:15): 
за -  31; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.

С учетом мнений Боброва В.П. -  «за», Иванова А.В. -  «за», 
Разуваева А.Е. — «за», Степанова А.А. -  «за» результаты голосования 
следующие:

Голосовали:
■. за — 35, . 

против-нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 1480 прилагается.

СЛУШАЛИ: 13. Сотникову О.В., руководителя фракции «КПРФ» в Думе, 
об Обращении депутатов Думы городского округа Тольятти в Самарскую 
Губернскую Думу (по вопросу внесения изменений в Жилищный кодекс 
Российской Федерации) (Д-23).

Вопросов к докладчику не поступило.

Выступили:
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: Денисов А.В. -  Отметил, что депутаты (Денисов А.В., Колотурин Д.В., 
Погожев А.В., Макарчук Н.А., Сотникова О.В.) предлагают поддержать проект 
решения Думы, подготовленный фракцией «КПРФ»)

Остудин Н.И. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный фракцией «КПРФ».

Голосовали (11:22:42): 
за - 3 1 ;  
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.

С учетом мнений Боброва В.П. -  «за», Иванова А.В. — «за», 
Разуваева А.Е. -  «за», Степанова А.А. -  «за» результаты голосования 
следующие:

Голосовали:
за -  35; ’ ,;
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 1481 прилагается.

Повестка заседания Думы рассмотрена полностью. ,

Климашевский В.М. покинул зал заседаний Думы.

СЛУШАЛИ: Разное.
; I. Стадник Д.Н., заместителя руководителя департамента образования 

администрации городского округа, об информации администрации городского 
округа Тольятти о ситуации с выполнением работ по контракту по капитальному 
ремонту МБУ «Школа № 20».

Проинформировала, что в отношении данного объекта проводится 
проверка прокуратуры г.Тольятти. Отметила, что в настоящее время 
выполняются гарантийные работы, также работы, которые изначально не были 
учтены в проектно-сметной документации. Уточнила, что автоматическая 
система пожарной сигнализации смонтирована, но не запущена.

Басистый Г.А. -  Когда будут завершены работы, и школа полноценно 
будет работать? /'■■■■

Стадник Д.Н. -  Проинформировала, что планируемый срок окончания 
работ-0 1 .03 .2023 .

; Выступили: Денисов А.В., Архангельский Е.А., Подоляко В.И., 
Гарбовский П.П., Ершов Р.В., Сачков Ю.А., Попов И. В.
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Архангельский Е.А. -  Предложил внести запись в протокол заседания
Думы:

«Вопрос «Об информации администрации городского округа Тольятти 
р ситуации с выполнением работ по контракту по капитальному ремонту 
МБУ «Школа № 20» по итогам проведения проверки прокуратурой 
г.Тольятти рассмотреть на заседании профильной комиссии (при 
необходимости)».

Депутаты согласились с записыр в протокол без голосования.

Макарчук Н.А. -  Поблагодарила департамент образования 
администрации и всех причастных лиц за содействие в проведении 
капитального ремонта в школах №59 и №76 Автозаводского района. Отметила 
положительную тенденцию к увеличению проведения капитального ремонта в 
школах городского округа Тольятти.

Депутаты приняли информацию к сведению.

Остудин Н . И . -  Объявил заседание Думы закрытым.

Председатель Думы ' / I ' w / ' X  Н.И.Остудин


